

# 3600 个见习岗位 18 日前可报名申请

## 4 月开始见习 见习期最长不超过 6 个月

本报讯(记者 赵晓华)记者从石家庄市就业服务中心获悉,根据国家、省、市各级关于青年就业见习的工作部署,按照《石家庄市就业见习实施办法》有关工作要求,市本级认定 2021-2022 年度青年就业见习单位 121 家,见习岗位 3600 个,符合条件的人员可于 2022 年 3 月 10 日至 18 日自愿报名参加就业见习。

符合以下条件的人员可报名参加就业见习:1.毕业 2 年内的未就业高校毕业生(指普通高校毕业生,技师学院高级工班、预备技师班、特殊教育院校职业教育类毕业生,以及经国家学历认证的在国、台港澳地区接受高等教育的回国、回内地人员和贫困县及民族县(指生源地)中职学校(含技工学校)毕业生。2.16 周岁-24 周岁失业青年(1997 年 4 月 1 日至 2006 年 3 月 31 日出生)。

报名地点在石家庄市桥西区槐安西路 48 号,石家庄市人力资源市场二楼。

申请参加就业见习的人员,可查阅《2021-2022 年度见习单位及岗位信息》,选择意向单位和岗位,填写《就业见习申请表》《石家庄市就业见习告知

书》并携带本人身份证原件、复印件一式一份、《就业创业证》或《就业失业登记证》电子副本打印件(有纸质《就业创业证》的可提供原件和复印件)及一寸照片一张,未就业高校毕业生需提供《毕业证》《报到证》原件及复印件(报到证已在人才市场存放的可提供由人才市场盖章的复印件),失业青年需提供学信网学历证明。《就业见习申请表》《石家庄市就业见习告知书》《2021-2022 年度见习单位及岗位信息》可到石家庄市就业服务中心网站下载。

报名结束后符合条件的高校毕业生及失业青年通过岗位对接,与见习单位签订就业见习协议,见习人员自 2022 年 4 月份开始到见习单位参加见习,见习期最长不超过 6 个月,见习期结束后方可建立正式劳动关系。

按照疫情防控相关规定,报名人员须出示“河北健康码”,经现场测温正常后方可进入市场大楼,全程佩戴符合防护要求的口罩(建议佩戴医用外科口罩),注意分散进入,并与其他人保持 1 米以上距离,报名结束后尽快离开,避免近距离接触交流。

## 平山县 13 家景区 因封山防火暂停开放

### 持续至 5 月 31 日 未经审批禁止进入

本报讯(记者 马冬)3 月 9 日,石家庄市平山县文化广电体育和旅游局发布公告,根据《平山县人民政府关于 2022 年春季森林草原封山防火的通告》要求,即日起至 5 月 31 日,平山县境内的驼梁、黑山大峡谷、沕沕水、天桂山、紫云山、佛光山、藤龙山、拦道石、王母山、黄金寨、红崖谷、苍鹭峰、迪山云顶 13 家景区,暂不开放。

此前,平山县人民政府发布了关于 2022 年春季森林草原封山防火的通告,自通告发布之日起至 5 月 31 日,为全县森林草原高火险封山防火期。全县行政区域内山场及山场周围 100 米范围内,未经审批禁止任何人进入,特别是严禁下列行为:任何火种、火源进入防火区域;吸烟、乱丢火种;燃放烟花爆竹、祭祀用火、点放孔明灯;烤火、野炊、野外捕猎;燎地边、烧秸秆、烧荒草、烧杂物;电焊、电气焊、切割机作业、爆破作业;游览、踏青活动;开矿等野外作业行为;其他未经批准的用火。违反上述规定的,依法从重处罚。

各乡(镇)人民政府要在进入森林路口、通道设立防火临时检查站,严禁无关人员进入,对必须进入的,严格执行“四个不放行”(不接受检查登记不放行,不接受宣传教育不放行,不留下火种不放行,不扫防火码不放行)坚决杜绝火种进山。

在封山禁火区域内违规用火的,公职人员一律移交纪委监委追责问责。非公职人员一律根据有关法律从重处罚。对无民事行为能力人员和限制民事行为能力人员,依法追究监护人的相应责任。

## 冷空气再度来袭 带来大风降雨和降温

本报讯(记者 崔虹)“数九”寒天终于要结束了,明天就“出九”了。不过,气温却没有因此升高,反而有所回落,预计最高 16℃。再加上现在还没有进入春天,正是乍暖还寒时节,所以大家不要过早脱下冬装,以防感冒。

昨天真的是太暖和了,午后最高气温来到了 23℃,可以说是本周、本月,甚至是本年度以来最暖的一天,让人们感觉仿佛春天到了。不过,根据市气象台监测,这不是历年来最高气温,2008 年的 3 月 10 日,省会最高气温达到了 25.9℃。

如果大家以为天气就此温暖下去,那就错了。现在毕竟只是 3 月上旬,而且专家介绍,此次只能算是冷空气来临前的“回光返照”,专业术语叫作“锋前增温”效应,通俗地说就是冷空气要来了。

根据最新气象信息,今天起,冷空气再度来袭,并且会带来大风、降雨和降温。其中,今天,省会空中云量增加,并且会刮起 3 到 4 级的东北风,最高气温 17℃。到了晚上,可能会有小雨飘落,气温在 8℃左右。明天,阴天仍然占据天空,最高气温预计 16℃。

虽说冷了些,但空气质量将转好。所以,大家可以利用周末去户外呼吸一下新鲜空气。

## 西二环拆天桥 施工时机动车禁行

本报讯(记者 冯月静)3 月 12 日至 3 月 14 日因新石中路、新石北路跨西二环天桥拆除施工需要,每天 0:00-5:30 西二环(育新路至新石北路路段)禁止机动车通行。绕行提示:由南向北通行西二环(育新路至新石北路)施工路段的机动车可走育新路、城角街、新石北路,再返回西二环通行;由北向南通行西二环(育新路至新石北路)施工路段的机动车可走新石北路、时光街、新石中路、玉兰街、育新路,再返回西二环通行。

## 滹沱河畔露营基地揭开面纱

### 位于藁城区 主城区自驾车沿滹沱河一直向东即可到达



■晚上可以参加篝火晚会,可以仰望星空。 通讯员 胡晓敬 摄

本报讯(记者 冯月静 通讯员 胡晓敬)春游正当时,来一场踏青野趣露营最适合。日前,省会市民期待已久的石家庄滹沱河廉州湖露营基地正式揭开神秘面纱!

阳春三月的滹沱河廉州湖景区春光无限,自由的风,宁静的湖,欢唱的鸟,是踏青露营赏鸟的绝佳去处。廉州湖露营基地位于石家庄市藁城区滹沱河廉州湖景区,是一个将住宿露营、游乐、休闲观光、户外运动、梨园农庄跨界融合于一体的创新景区,也是一个既可一日游放松心情,也可

露营过夜二日游的户外休闲好去处。在这里,大家可以搭建帐篷,准备好啤酒、烧烤、水果等美味,享受碧水蓝天,感受阳光微风,找寻那一份属于自己和家人的难得的休闲。夜幕降临,在美丽的廉州湖畔,大家可以参加篝火晚会,共赏星空,回归大自然,感受春的气息。滹沱河廉州湖景区位于藁城区,从市区自驾车顺着滹沱河一直向东可以到达;同时也可自驾车走石黄高速在藁城东下高速,到藁城区金五公路廉州湖生态风景区即可到达。